
ЈАНУАР 2024. 

 

Новогодишњи поход на Ђулу 

Планинарско друштво "Штубеј" и ове године је, 2. јануара, организовало новогодишњи 

поход на Ђулу. Љубитељи природе и пешачења, међу којима су били и ученици наше 

школе, окупили су се овог магловитог преподнева испред Центра за културу у Кучеву. На 

крају пешачења чекало их је предовно сунчано време и чаробан поглед. 

 

Школска слава – Свети Сава 

Ускликнимо с љубављу Светитељу Сави! Школску славу Светог Саву смо свечано 

прославили у свим нашим школама. Свештеници су заједно са колачарима пререзали 

славски колач, а наши ученици су у славу и част нашег просветитеља припремили богат 

програм пун игре, песме, глуме и стихова. 

 

                                  Приредба у Кучеву                                                        Приредба у Нересници  

 



 

                           Приредба у Церемошњи                                              Приредба у Шевици 

  

 

Приредба у Буковској 

 

Радионице – Лик и дело Светог Саве 

На часовима Обогаћеног једносменског рада, ученици школа у Кучеву и Нересници, су 

се детаљно упознали са ликом и делом нашег Светог Саве. Поред одгледане видео 

презентације ,,Прича о Светом Сави“ путем које су ученици имали прилику да се више 

упознају са ликом Светог Саве, његовим радом и значајем за наш народ, ђаци су бојили 

цртеже са мотивима из Савиног живота.  

 



 

 

ФЕБРУАР 2024. 

 

Велики успех наших кошаркашица 

Дана, 2. фебруара, у Пожаревцу одржано је Окружно првенство у кошарци и баскету 3х3, 

где је учествовала женска кошаркашка екипа ОШ "Угрин Бранковић" из Кучева. Наше 

девојчице су освојиле 1. место у кошарци и 1. место у баскету 3х3. За екипу школе 

насупале су: Мина Анђелковић, Елена Живановић, Лена Живановић, Јелена Јанковић, 

Марија Јанковић (кап.), Магдалена Јовић, Магдалена Милетић, Катарина Милић, Мила 

Мишић, Наташа Никић, Сара Станојевић и Емилија Чуриловић. Овим победама наша 

екипа се пласирала на Међуокружно првенство које ће се одржати крајем фебруара у 

Параћину. 

 

Учимо грчки и енглески језик 

На часовима Обогаћеног једносменског рада, у оквиру активности Школица енглеског и 

грчког језика, ученици 1. разреда у Кучеву писали су и учили грчки алфабет, а ученици 

млађих и старијих разреда у Нересници цртали су и бојили заставе Грчке и Велике 

Британије. Свима је била баш забавно! 

 



 

Промоција Средње школе ,,Јаков Ненадовић“ из Сремске Каменице 

Ненад Трајковић, мајор полиције и командир испоставе Полицијске станице у Кучеву, 

упознао је ученике 8. разреда наше школе са конкурсом и уписом нових ученика у 

Средњу школу унутрашњих послова "Јаков Ненадовић" из Сремске Каменице за школску 

2024/2025. годину. Наши ученици су имали прилику да се упознају са полицијском 

професијом, са посебним освртом на програм обуке и перспективе каријере у 

полицијским снагама. 

 

Општинско такмичење из енглеског језика 

Општинско тамичење из енглеског језика одржано је 4. фебруара у Основној школи 

,,Милутин Миланковић“ у Раброву. Наши такмичари су постигли одличне резултате. 

Прво место су освојили Никола Живановић VII и Калина Пупазић VIII, друго место 

Кристина Жарић VII и треће место Мина Анђелковић VIII и Дарко Николић VIII разред. 

Сви ученици имају пласман на окружни ниво такмичења.  

 



Општинско такмичење из математике 

Општинско такмичење из математике одржано је 10. фебруара у нашој школи. Учешће 

су узеле све школе на територији наше општине од 3. до 8. разреда. Ученици наше школе 

су постигли следеће резултате.  

Прво место су освојили: Лазар Богдановић III, Страхиња Мишић IV, Игор Кришановић 

V, Петра Гроздић VI, Матеа Пантић VII и Дарко Николић VIII; друго место освојили су: 

Адам Петровић III, Новак Кокорић V и Филип Филиповић VI; треће место: Нађа Гроздић 

III и Павле Подколзин IV разред.  

 

Професионална оријентација 

У школама у Кучеву, Буковској и Нересници реализована је уводна активност Тима за 

професионалну оријентацију под називом "Самоспознаја личних интересовања и 

способности". Ученици 7. и 8. разреда су се путем презентације упознали са структуром 

и током процеса избора будућег занимања, а затим су попуњавали тестове помоћу којих 

су могли да открију која им група занимања одговара на основу њихових интересовања. 

 

 

Рачунарска графика 

Ученици наше школе у Кучеву, који похађају наставу Обогаћеног једносменског рада, 

учествовали су у занимљивој радионици Рачунарска графика. Сви су јако уживали и 

развијали свој таленат за цртање. 

 



 

 

Општинско такмичење у малом фудбалу 

Дана 14.2.2024. године, у хали ОШ "Угрин Бранковић" у Кучеву, одржано је Општинско 

такмичење у малом фудбалу. Учествовале су екипе школа из Кучева, Раброва и Волује. 

Такмичење је протекло у фер и коректној борби. Резултати такмичења су следећи: 

3. место освојила је екипа из Раброва, 2. место школа из Волује и 1. место и пласман на 

Окружно такмичење припало је ОШ "Угрин Бранковић" из Кучева. 

Окружно такмичење ће се одржати крајем фебруара. 

 

Општинско такмичење из физике 

Општинско такмичење из физике одржано је 24. фебруара у Основној школи ,,Слободан 

Јовић“ у Волуји. Ученици наше школе су постигли одличне резултате. Прво место 

освојио је: Мартин Мартиновић VI; друго место: Сава Јовановић VI и Матеа Пантић VII; 

треће место: Филип Филиповић VI и Јефимија Лола Спасојевић VII. 

 



Општинско такмичење из српског језика и језичке културе 

Општинско такмичење из српског језика и језичке културе одржано је 25. фебруара у 

нашој школи. Учешће су узеле све школе на територији наше општине од 5. до 8. разреда. 

Ученици наше школе су постигли следеће резултате.  

Прво место су освојили: Новак Кокорић V и Милица Марјановић V, Лена Анђелковић VI 

и Сава Јовановић VI , Матеа Пантић VII и Јефимија Лола Спасојевић VII; друго место 

освојили су: Игор Кришановић V и Теодора Флорановић VI; треће место: Јана Јовановић 

VII и Кристина Булутић VIII .  

 

 

Национални дан књиге 

Дана 28. фебруара обележили смо Национални дан књиге у оквиру акције "Читај гласно" 

коју је организовало Друштво библиотекара Србије. Циљ ове заједничке активности јесте 

подстицање читања, јер оно доприноси квалитету живота. Ученици треба да сазнају да 

књиге не садрже само информације и ствари за учење, већ треба да увиде да је читање 

пријатно и забавно. 

 

 

 



Посета Градској библиотеци у Кучеву 

Ученици наше школе из Нереснице су, у оквиру наставе Обогаћеног једносменског рада, 

посетили Градску библиотеку у Кучеву. Ученицима се, најпре, обратила директорка 

библиотеке Јована Дишић која је кроз пријатан разговор објаснила ђацима чему служи 

библиотека и зашто је важно редовно читати и богатити своје знање. Затим су ученици 

кроз игру смишљали приче, а највише им се допало када су сами могли да листају књиге 

које им се нарочито свиђају. Посебно треба истаћи да су многи постали и нови чланове 

библиотеке. 

 

Дан борбе против вршњачког насиља 

У среду, 28. фебруара, ученици наших школа у Нересници и Буковској обележили су Дан 

борбе против вршњачког насиља познат и под називом Дан ружичастих мајица. Ученици 

су се, заједно са својим наставницима, креативно ангажовали путем радионица да 

подигну свест о проблему вршњачког насиља. Циљ обележавања овог дана је 

промовисање толеранције, емпатије, поштовање различитости, сарадње и оснаживање за 

ненасилно решавање конфликата. 

 


